



Doporučene

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

KP/32544-76870/17/KME

Vybavuje/linka

Kmeť/302

Trnava

28. 09. 2017

Vec

Petícia obyvateľov bytového domu Ľudová 16, 18 v Trnave vyjadrujúca nesúhlas so zámerom Mesta Trnava s výstavbou – vybudovaním detského ihriska na Ľudovej ulici

17. 8. 2017 bola doručená na Mesto Trnava petícia vyjadrujúca nesúhlas so zámerom Mesta Trnava s výstavbou – vybudovaním detského ihriska na Ľudovej ulici v Trnave prostredníctvom petičného výboru zastúpeného Danielou Peckovou, bytom Rybná 58, 919 34 Biely Kostol, nakoľko obyvatelia bytového domu na Ľudovej ulici 16, 18 v Trnave neboli o tomto zámere informovaní.

Vybudovanie detského ihriska na Ľudovej ulici v Trnave bolo schválené v rámci projektu Participatívny rozpočet pre Trnavu 2017. Zámer vybudovať detské ihrisko na Ľudovej ulici v Trnave bol prezentovaný obyvateľom mesta na verejnom stretnutí 4. mája 2017. Následne projekt prešiel verejným hlasovaním, do ktorého boli zapojení obyvatelia mesta prostredníctvom hlasovacích lístkov distribuovaných do domácností na území mesta alebo online hlasovaním na internetovej stránke Mesta Trnava.

Po doručení petície Mestu Trnava Kancelária primátora Mesta Trnava zorganizovala 20. 9. 2017 stretnutie s obyvateľmi bytového domu na Ľudovej ulici 16, 18 v Trnave, ktorého sa zúčastnili zamestnanci mesta Jakub Kmeť a Veronika Majtánová, zástupca Výboru mestskej časti Trnava Sever Emanuel Gronský a predkladateľka projektu v rámci Participatívneho rozpočtu pre Trnavu 2017 Jana Martišovičová.

Na základe diskusie s obyvateľmi bytového domu na Ľudovej ulici 16, 18 v Trnave mesto ponúklo možnosť upraviť predmetný verejný priestor vrátane detského ihriska formou tzv. participatívneho plánovania. Ide o proces, v rámci ktorého sa úpravy verejného priestoru plánujú spolu s obyvateľmi dotknutého územia.

V prípade záujmu obyvateľov bytového domu na Ľudovej ulici 16,18 v Trnave sa tento proces môže zrealizovať do konca roka 2017 s možnosťou realizácie jeho výstupov v roku 2018.

Vzhľadom na uvedené považujeme petíciu zo strany mesta za vybavenú.

S pozdravom

PhDr. Dušan Vančo
riaditeľ kancelárie primátora

Na vedomie

JUDr. Peter Bročka, LL.M. – primátor

Ing. Ivana Mudriková, PhD. – prednostka MsÚ

Ing. Arch. Tomáš Guniš – vedúci OÚRaK

JUDr. Jana Tomašovičová – vedúca OPaM